

立信及立信的专业服务

为客户提供有效税务方案

基本情况



立信税务师事务所有限公司（下文简称：立信税务）成立于2000年9月，由上海安泰税务师事务所有限公司进行改制，2010年10月经国家工商行政管理总局核准、上海市注册税务师管理中心批准，集全国六家A级以上的税务师事务所（上海、广东、天津、山东、贵州、大连）重组设立而成，注册资金5000万人民币，法人代表：韩频。立信税务秉承立信创始人潘序伦先生诚信执业的理念，牢牢把握“信以立志，信以守身，信以处事，信以待人”的诚信品质，正在为打造出中国涉税行业中顶尖的税务中介服务机构而不懈努力，目前已荣获中国注册税务师协会最高等级AAAAA级资质认定。

立信税务实行“总分加母子”混合式公司管理模式。总部设在上海，最高决策机构为公司董事会，另设专业标准与风险管理委员会、产品研发委员会、法规政策委员会、教育培训委员会、人力资源管理委员会、分支机构管理委员会、市场拓展和品牌管理委员会等相关精细化管理部门。

立信在业务执行中提倡“客观、高效、专业、优质”的服务理念，为客户提供权威、及时、全面的在线税务咨询和严谨的实务解决方案，形成了有“立信”特色的业务优势和产品，在税收政策分析，征管系统纳税服务、税收合规安排、税收风险控制、资产并购税收服务、资本市场涉税服务、特别纳税调整等诸多领域中，为上千家上市公司和大型企业集团提供了高效、实用的涉税服务，广受好评。

立信税务在业务执行中提倡“客观、高效、专业、优质”的服务理念，为客户提供权威、及时、全面的在线税务咨询和严谨的实务解决方案，形成了有“立信”特色的三大优势。

▶ 团队优势

立信税务坚持“以人为本，以才为先”的核心用人理念，目前已拥有316名税务师以及1000多名从业人员。立信税务团队以专业的理论体系为基础、丰富的从业背景为依托、紧密的分工互补为构架，60%以上的从业人员毕业于国内211工程重点院校或国际顶级商科学府；90%以上的税务师曾服务于上千家不同类型的大型国有企业、企业集团和跨国公司。

其中，立信合伙人和高级管理人员分别曾供职于全国各级税务机关多年，熟悉中国的税收征管体系，主持税收政策规划、研讨以及具体的税收征管工作，具有丰富的政策理论和实践经验，并保持着与国家税务总局及各级税务机关良好的信息交流和沟通关系。部分合伙人分别担任中国注册税务师协会、地方注册税务师协会领导职务。

▶ 社会资源

立信税务在从事多年的涉税服务实践中，积累了深厚的社会资源，与财政、税务、国资委、金融证券监管机构、房地产管理等政府职能部门以及不同行业协会建立了广泛的联系机制和交流渠道。通过有效的沟通方式，可在第一时间了解税务政策意向与变化趋势，同时也成为企业与政府交流的第三方平台，有效地给予客户提供政策建议，协助解决涉税事项中各类疑难问题。

▶ 服务群体

立信税务以“立信”品牌旗下约占全国10%的上市公司和部分大型国有企业、大型民营企业、外商投资企业为合作主体，在全国各地拥有超过1000余家的大型企业客户群体和数千家的中小型企业客户群体，构建了涵盖石油、石化、烟草、房地产、制造、金融、通讯、运输、商业连锁、文化、娱乐和餐饮等行业为主的客户资源。

联系我们

我们在转让定价服务中将配备经验丰富的团队为贵司提供服务，我们将保证人员的稳定，并通过他们卓有成效的工作尽快完成贵司的专业服务工作。

转让定价团队核心领导



高宇先生

BDO立信会计师事务所合伙人| 立信税务师事务
所有限公司总经理和董事|
香港德豪税务顾问有限公司总经理|
邮箱: gordon.g@bdo.com.cn
电话: +86 021 6313 8751
地址: 中国上海市黄浦区南京东路61号12楼

高宇先生是BDO中国—立信税务师事务所（上海）的合伙人，他曾在中国税务机关、跨国公司和国内外会计师事务所任职有超过20年的执业经历。他是加拿大注册会计师协会和中国注册税务师协会会员。多年以来，为上市、私营以及跨国大型企业提供了大量商业及税务咨询服务。高宇先生不仅对税务技术有深入的分析理解，并且精通中国税收实务，善于与税务机关沟通。尤其在大型国企、民企外投资项目方面有着丰富的经验。

作为国际税业务的合伙人以及税务团队的国际联络人，高宇先生负责商业模式税务优化方案，外国投资者来华投资及设厂，跨境企业重组及境内企业合并，外商投资性公司设立及集团内部重组，税收协定下常设机构的分析，关联企业间的服务和收费的外汇和税务问题，税务合规服务等。

高宇先生持有加拿大注册会计师和中国注册税务师的资格证书。



李征女士

转让定价负责人 | 立信税务师事务所有限公司
邮箱: emily.li@bdo.com.cn
电话: +86 021 2328 2734
地址: 中国上海市黄浦区南京东路61号12楼

李征女士拥有20年的转让定价和税收经验。她在协助跨国集团在华企业准备转让定价同期资料、针对企业潜在的转让定价风险进行审核与评估、为企业的关联交易进行税务筹划、为被调查的企业进行税务辩护以及提供有关国际税收和海关问题建议方面有丰富的经验。

凭借在转让定价和税收方面的丰富经验，李征女士可以很好地帮助客户满足其合规性筹划以及税务争议的需求。

在加入BDO中国之前，李征女士曾任职于德勤和其他咨询公司。

李征女士拥有复旦大学国际金融专业的学士学位，是中国注册税务师。

